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Referat af 
Andelsselskab Næsgårdens Vandværk a.m.b.a.  
ORDINÆRE GENERALFORSAMLING 
Søndag den 26. juli 2020 kl. 10.00, på Caféen i Ordrup. 

Der var 20 stemmeberettigede medlemmer. 1 fuldmagt 

Formand Jeppe Edens bød velkommen og forklarede, at han var blevet konstitueret 
som formand efter, at Ole Gerlach desværre var afgået ved døden i januar måned. 

Jeppe Edens omtalte Ole Gerlach indsats for vandværket, og han opfordrede til at 
mindes Ole ved 1 minut stilhed. 

Herefter præsenterede han vandværksbestyrer, bestyrelsesmedlemmer, suppleanter 
og revisorer. 

1. Valg af dirigent 
Freddy Rasmussen blev foreslået som dirigent og valgt. 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen er lovligt indkaldt og gennemgik 
punkterne i dagsordenen. 

Til stemmeudvalg blev udpeget Leo Dahl og Svend Erik Hørdum. 

2. Bestyrelsens beretning. (skriftlig beretning vedlagt) 
Formand Jeppe Edens omtalte konstitueringen i januar på vandværksmessen i 
Roskilde efter Ole Gerlach død, og forhindringerne ifm. ”corona-krisen” med at 
planlægge både 60-års jubilæumsdag og generalforsamlingen, men da der blev 
lempet på reglerne, så blev resultatet, at vi kunne holde Jubilæumsarrangement på 
vandværket lørdag den 18. juli og generalforsamlingen søndag den 26. juli, så vi har 
overholdt vedtægterne. 
På grund af corona blev antallet af bestyrelses- og driftsmøder nedsat. 
Det blev fortalt, at organisering af samarbejdet mellem vandværkerne i Odsherred 
Kommune er ændret, da OVR (Odsherred Vandråd) og Kontaktudvalget for 
vandværker i det tidligere Dragsholm Kommune er ophørt. 
I stedet er dannet et ViO (Vandfællesskab i Odsherred) som er et nyt samarbejds-
forum ift. Odsherred Kommune. Desværre er ikke alle vandværker medlem endnu. 
Beredskabsplan for corona, og persondataforordningen blev omtalt.  
Grænsedragning mellem Ordruplund og Næsgårdens Vandværker skal endeligt 
fastlægges i området omkring Vindekilde Strandvej mellem Kårupvej og ”Vraget”. 
Opfordrede til at oplyse telefonnr. til SMS-meddelelser, så man kan få oplysning om 
evt. driftsforstyrrelser. 
Der har været 34 ejerskifter i 2019 og 3 nye medlemmer. 
Siden udsendelsen af indkaldelsen er der i 2020 sket 13 ejerskifter og der er 4 nye 
medlemmer. 
 
Kasserer Thorkild Stenaa Jensen omtalte, at når ”natforbruget” af udpumpet vand på 
vandværket viser udsving, så bliver der kørt kontrolaflæsningsture for at finde de 
steder hvor vandet løber, eller der er sket brud. 
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De nye målere fungerer tilfredsstillende, og de er til stor nytte til at finde evt. 
vandspilds-forbrug, enten det er på ledningsnettet eller en utæthed hos en forbruger.  
Det blev understreget, at det fortsat er forbrugers ansvar at holde øje med 
sit eget vandforbrug. 
 
Vandspildet er steget i forhold til 2018, som var lavt, men er lavere end 2017. 
Ny rørføring på værket færdiggøres i år. 
På Følfodsvej er lagt ny forsynings-ledning, - i år står Røllikevej for tur i uge 45 -46. 
I det nye Kontrolprogram skal der analyseres for ”nye” pesticider og de seneste 
analyser har godtgjort, at der ikke er pesticider i vores vand.  
Vandkvaliteten er fortsat høj. 
 
Indvindingstilladelse 
I starten af 2019 udløb vandværkets indvindingstilladelse, så der har været arbejdet 
på at redegøre for værket eventuelle miljøbelastning. 
Konklusionen på vores redegørelse er at der ikke er nævneværdig belastning, men vi 
fik reduceret indvindingstilladelsen fra 75.000 m3 til 60.000 m3. 
Indvindingstilladelsen gælder til 30.marts 2050. 
 
Efter forelæggelse af beretningen bad dirigenten om spørgsmål fra de fremmødte:  
Finn Buch Petersen, Følfodsvej 15 kommenterede vejnavnet ”Følfodvej contra 
Følfodsvej”, og at ”s” i Følfodsvej på hans foranledning er blevet den ”rigtige” 
stavemåde” både på vejskilte og offentlige registre o.lign. 
 

3. Revideret regnskab 2019 forelægges til godkendelse. (vedlagt) 
Kassereren forklarede kort om, hvorfor vi har gang i 3 år: Regnskab 2019, foreløbigt 
budget 2020 og budget 2021. Regnskabet følger kalenderåret, og generalforsamlingen 
ligger i juli måned, derfor skal vi godkende regnskab 2019,- orienterer om 
ændringer i det løbende budget 2020 og dernæst vedtage det kommende års 
budget 2021. 
Regnskabet blev gennemgået, enkelte poster blev uddybet. 
Regnskabet blev enstemmig godkendt. 
 

4. Orientering om revidering af budget 2020. (vedlagt) 
Budget 2021 forelægges til godkendelse. (vedlagt 
Vedtagelse af takstblad 2020 - 2021. (vedlagt) 

Budgetterne 2020 og 2021 blev gennemgået til sammenligning og omtalte de 
projekter, der har været og er nødvendige at gennemføre.  
Ny forsyningsledning på Følfodsvej i 2019, og i 2020 ny forsyningsledning på 
Røllikevej, samt reparation/ny ledning på vandværket i 2021. 
Hensættelser til digital netværks aflæsning.  
I gennemgangen af budget 2021 blev det nævnt, at det er 2020 takster.  
Takstbladet blev gennemgået. Der blev henvist til teksten vedrørende 
målerplaceringen inden på grunden, og forbrugers ansvar om vedligeholdelse og 
kontrol af jordledning indenfor skel og før måleren. 
Budget 2020 og takstblad 2019/2020 blev vedtaget enstemmigt. 
 

5. Behandling af indkomne forslag. 
Der var ingen indkomne forslag.  
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6. Valg af medlemmer til bestyrelsen (for 2 år). 
På valg er: Bestyrelsesmedlem Jeppe Edens (ikke villig til genvalg) 
Niels Kjølbæk, Døvnældevej 12 blev foreslået og valgt med applaus. 
 
På valg er: Bestyrelsesmedlem Egon Petersen, Ordrupvej 90 (villig til genvalg) 
Egon Petersen blev valgt med applaus. 
 
På valg er: Jan Gulløv, Bynkevej 2, (villig til genvalg) 
Jan Gulløv blev valgt med applaus. 
 

7. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen (for 1 år) 
På valg er: 1. suppleant Karen Olsen, Røllikevej 3 (villig til genvalg)  
Karen Olsen blev valgt med applaus. 

 2. suppleant Peter Jepsen, Næstoften 7 
Peter Jepsen blev valgt med applaus.  

 
8. Valg af 2 revisorer (for 1 år) 

På valg er Freddy Rasmussen og Leo Dahl (begge villige til genvalg). 
Begge revisorer blev valgt med applaus. 
Den af bestyrelsen ansatte registreret revisor René Damgaard, Holbæk blev godkendt. 
 

9. Valg af revisorsuppleant.  
Finn Buch Petersen, Følfodsvej 15 blev valgt med applaus. 
 

10. Eventuelt. 
Kirsten Kryger fik oplyst, hvordan de elektroniske vandmålere virker, og at der på 
kontrolture findes fejl på ledningsnettet og hos forbrugere, og det er stadig forbruger, 
som har ansvaret for, at man har installationerne i orden. 
 
Kasserer Thorkild Stenaa Jensen takkede på bestyrelsens vegne Jeppe Edens for 
samarbejdet i bestyrelsen og udtrykte håbet om, at han stadig var med ”kampen om 
det rene vand”. (den overrakte gave indeholdt øl). 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og gav ordet til formand Jeppe Edens, og han 
oplyste, at kassereren havde være med i 25 år og takkede ham for indsatsen gennem 
årene. (vingave + gavekort til en middag på Caféen). 
 
Formanden takkede dirigenten, og takkede de fremmødte for deres engagement ved 
at mødet op. 
 
 
Referent Thorkild Stenaa Jensen  Freddy Rasmussen 
28. juli 2020   Dirigent 
 
 
Jeppe Edens Jan Gulløv  Hanne Pedersen 
Formand  Næstformand bestyrelsesmedlem 
 
 
Thorkild Stenaa Jensen   Egon Petersen 
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Kasserer    bestyrelsesmedlem 


